

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму за спеціальністю 091-Біологія для здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (доктора філософії) Інституту біології тварин НААН

Рецензована мною освітньо-наукова програма (далі - ОНП) за спеціальністю 091-Біологія з підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (доктора філософії) містить програмні компетентності, що визначають специфіку підготовки спеціалістів третього рівня освіти за спеціальністю 091-Біологія. Програма відповідає сучасним вимогам, особливо, що стосується формування в аспірантів компетентностей інноваційного та дослідницького спрямування.

ОНП за спеціальністю 091-Біологія включає цикли загальної і професійної підготовки. Програма структурована, складається з послідовно розташованих блоків, відповідає вимогам освітньо-наукового рівня вищої освіти. У кожному блоці передбачено обов'язкові дисципліни та дисципліни вільного вибору аспіранта. Це забезпечує розв'язання комплексних проблем в галузі біології, а також уміння реалізувати індивідуальні дослідницькі проекти аспірантів.

ОНП розроблена робочою групою Інституту біології тварин НААН та містить всі необхідні структурні елементи, обсяг 49 кредитів ЄКТС, перелік загальних та фахових компетентностей. Проте, варто збільшити кількість кредитів з дисципліни загальнонаукової підготовки «Математичний аналіз та статистична обробка інформації».

При формуванні ОНП дотримано всі чинні приписи МОН та Національного агентства з якості вищої освіти. Ця програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців.

Умови навчання здобувачів третього рівня вищої освіти в Інституті біології тварин НААН сприяють результативному поєднанню теоретичної і практичної підготовки за спеціальністю 091-Біологія відповідно до умов і вимог часу.

В цілому, схвалюю програму підготовки наукових кадрів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 091 «Біологія», представлену на розгляд Інститутом біології тварин НААН.

Ректор Львівського національного університету природокористування, академік НААНУ, заслужений діяч науки і техніки України, доктор біологічних наук, професор



Володимир СНІТИНСЬКИЙ